
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: " Εκπροσώπηση Ε.Ε.Σ. στις εκλογές της Διεθνούς Nαυαγοσωστικής 
Ομοσπονδίας της Ευρώπης (I.L.S.E.) -  

Ισπανία 2016" 

 

Η Γενική Συνέλευση, καθώς και η ψηφοφορία για την ανάδειξη νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου της Διεθνούς Ναυαγοσωστικής Ομοσπονδίας της Ευρώπης I.L.S.E. για 
το 2016, πραγματοποιήθηκαν στην επαρχία της Oropesa del Mar στη Βαλένθια 
Ισπανίας, από τις 30 Ιουνίου έως τις 3 Ιουλίου 2016. 

45 συμμετέχοντες από 21 ευρωπαϊκές χώρες έλαβαν μέρος στις συνεδριάσεις της 
Συνέλευσης, ψηφίζοντας για το νέο Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο. Αναλυτικά, 
επανεκλέχτηκαν στη θέση του Προέδρου, ο Dr. Detlev Mohr (Γερμανία), του Γενικού 
Γραμματέα, ο Joachim Kellermeier (Γερμανία), καθώς και οι τρεις Αντιπρόεδροι: Erik 
Bech (Δανία), John Martin (Μεγάλη Βρετανία) και Dr. Todor Popov (Βουλγαρία). Η 
Γενική Συνέλευση εξέλεξε, επίσης, ως νέο Αντιπρόεδρο τον Isabel Garcia Sanz 
(Ισπανία) και αποφάσισε σχετικά με την περαιτέρω λειτουργία της Ομοσπονδίας. 

Επιπλέον, η Γενική Συνέλευση αποφάσισε σχετικά με την τροποποίηση του 
Συντάγματός της, καθώς και για την εγκατάσταση ενός νέου «προγράμματος 
στήριξης» των μελών της. Κεντρικό σύνθημα της Συνέλευσης για τη φετινή χρονιά 
ήταν «ΣΤΑΜΑΤΑΜΕ ΤΟΥΣ ΠΝΙΓΜΟΥΣ».  



Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός εκπροσωπήθηκε, κατόπιν εντολής του Προέδρου 
Ε.Ε.Σ. Dr. Aντώνιου Αυγερινού, από τον κ. Βασίλη Χαντζόπουλο, Εκπαιδευτή 
Ναυαγοσωστικής και Εκπρόσωπο της Σχολής Αυτοδυτών Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Η 
εισήγηση του κ. Χαντζόπουλου είχε ως θέμα το έργο των Εθελοντών και Στελεχών 
Διασωστών & Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και ειδικότερα τις 
αποστολές που ανέλαβαν για την αντιμετώπιση του προσφυγικού ζητήματος, 
κυρίως στα νησιά του Βορειοανατολικού Αιγαίου. Η παρουσίαση του κ. 
Χαντζόπουλου συγκέντρωσε το ενδιαφέρον των συνέδρων, οι οποίοι και 
αναγνώρισαν τη σημασία του διασωστικού έργου του Ε.Ε.Σ. Την ίδια στιγμή, 
εξεδήλωσαν την πρόθεσή τους να υποστηρίξουν το έργο αυτό με την παροχή 
επιπλέον υλικοτεχνικής υποδομής. 

Σημειώνεται ότι η θητεία του κ. Χαντζόπουλου στην Επιτροπή Εκπαίδευσης, κατόπιν 
εκλογής του ως Copartner member, παρατείνεται για μια ακόμη περίοδο. 

 

 

 

 


